
Vidění z února 2021 
 
Shledali jsme, že je dobré a povzbuzující, přečíst si toto vidění.  
Posíláme i s níže napsaným průvodním textem. J+M 
 

Sestra Alenka (myslím z Mostu) měla také toto vidění, (20.2.2021), 
které posílám níže. 
Je důležité. Velmi, velmi se modlí a čte Bibli a Bůh k ní hodně mluví. 
Kéž i k nám Bůh mluví a vede nás.  
 

     Toto zjevení Pánovo jsem přijala 20. 2. 
2021. Od té doby uplynulo deset měsíců, a 
když sleduji, co všechno se za poslední čas 
ve světě událo, vím, že tohle zjevení je stále 
více aktuální. Proto jsem to pro vás všech-
ny, kteří se modlíte: „Maranatha, Pane Je-
žíši, už přijď,“  sepsala, abych vás povzbudi-
la ve víře. 
     Často jsem se modlila, aby už Pán přišel 
pro svoji nevěstu. Často jsem na to myslela 
a modlila se za všechny, které znám, za ses-
try a bratry v Kristu, za všechny svoje ka-
marádky, příbuzné, za známé, za rodinu i za 
sebe. Hodně jsem četla Písmo Svaté a stu-
dovala knihu Zjevení, Daniel, Jeremjáš, Iza-
jáš, Ezechiel, Eliáš, i Nový zákon. Vím, že 
Pán, v posledních dnech, ve kterých se oci-
táme, slíbil, že bude dávat zjevení a porozu-
mění o posledních časech, aby byly Boží 
děti připravené, činily pokání a více se při-
blížily Bohu, aby byly uznány za hodné 
uniknout všemu tomu, co se na tento svět 
chystá. 
     Toho rána jsem se modlila, plakala jsem 
nad tím, co všechno zlé se kolem nás děje. 
Vzdychala jsem a sténala nad ohavnostmi 
tohoto světa. Dlouho jsem plakala…. Když 
tu jsem najednou uviděla Pána Ježíše Krista 
a Boží anděly, jak se na mě usmívají. Při 
pohledu na ně, na mě padl nádherný Boží 
pokoj, jaký ve světě nelze najít. Byl to Ježí-
šův nadpřirozený pokoj. Všechna tíha v du-
ši zmizela. Najednou mi bylo tak lehko, 
protože jsem prožila, že Pán má všechno ve 
svých rukou a nade vším, co se po celém 
světě děje, má kontrolu. Jeho pronikavému 
a vševědoucímu zraku neujde vůbec nic, vě-
ci zjevné, ani věci skryté. 

     „Pane,“ směle jsem se zeptala, „a jak to 
tedy bude s tím vychvácením tvojí nevěsty 
vzhůru do oblak? A kdy to už bude… kdy 
už půjdeme konečně domů?,“ zašeptala 
jsem. „Slyšela jsem na tohle téma už hodně 
kázání, ale Ty jsi Pán, a tak jsem se chtěla 
zeptat přímo Tebe, protože Ty jsi Pán a 
Král, Stvořitel celého vesmíru, jen Ty jsi 
skutečná Pravda… Kdy už si pro nás při-
jdeš?“ 
     Sklonila jsem hlavu a zavřela oči. V hla-
vě se mi vybavovaly verše z Písma o pří-
chodu Syna Člověka. 
     Najednou jsem vnímala v srdci: „Vy-
chváceno do oblaků bude jen málo Božích 
dětí… Míň, než si myslíš.“ 
     Prudce jsem otevřela oči. „Málo?“ vy-
hrkla jsem ze sebe. „Jak …málo, Pane, jak 
to myslíš… málo?“ nechápala jsem. „Mys-
lela jsem si, že budou vytrženy všichni brat-
ři a sestry, všichni, kteří v Tebe upřímně a 
opravdově věří,“ vyhrkla jsem ze sebe. 
     Najednou jsem uviděla zjevení. Bylo to, 
jako když se před mýma očima odvíjí film. 
     Ježíš stál na okraji nebe spolu se svými 
anděly a dívali se na Zem. Čekali na povel 
od svého Otce. Náhle jeden anděl zatroubil 
na šófar. Byl to pronikavý zvuk. 
     Podívala jsem se na zem před sebe a uvi-
děla jsem veliký hřbitov. Za zvuku šófaru se 
některé hroby otevřely a z nich vycházely 
duše vstříc Pánu do oblak. Pak jsem uviděla 
Boží děti, jak se také vznesly vzhůru do ob-
lak… když tu najednou spousta z nich zača-
la padat zpátky k zemi. Vzhůru do oblak se 
vznášely jen některé. 



     „Otče,“ zavolala jsem v tom vidění, 
„proč padají dolů zpátky na zem? A proč je 
jich tak hodně?“ 
     Ježíš mlčel. 
     Najednou jsem cítila, že i já stoupám 
vzhůru k nebi. Stoupala jsem výš a výš a 
kolem sebe jsem viděla, jak lidé padají do-
lů. Někteří se sotva odlepili od země a hned 
spadli zpátky, jiní spadli z malé výšky, jiní 
už byli docela vysoko a stejně padali dolů. 
Zpanikařila jsem. Chtěla jsem na ně zavolat, 
zakřičet, ale nemohla jsem ze sebe vydat ani 
hlásku. Chtěla jsem jim nějak pomoct, chy-
tit je za ruku a vytáhnout je nahoru, ale ne-
šlo to. Znovu jsem zavolala na Ježíše: „Lás-
ko moje, nechci, aby zůstali dole na zemi! 
Pomoz jim, prosím!“ nechápala jsem, proč 
jim Ježíš nepomůže. Srdce se mi naplňovalo 
bolestí. "Lásko moje,“ znovu jsem úpěnlivě 
volala, „proč padají zpátky na zem, vždyť 
Tě upřímně milují… Měli nádherná kázání, 
modlili se, sloužili Ti… Pane!“ 
     „Nečiním to Já,“ řekl smutně, „Já je tou-
žím zachránit všechny, ale to jejich srdce 
rozhodlo… V každém srdci člověka jsou 
misky vah. Na jedné straně je jejich láska 
ke Mně, jejich touha po Mé blízkosti, touha 
být se Mnou, poznávat Mě,“ vysvětloval. 
„Na druhé straně je jejich touha po svět-
ských věcech, jejich láska ke světu, spojení 
s tímto světem, naplnění jejich života 
v tomto světě, ale i touha zalíbit se lidem, 
milovat víc lidi, než Mě, milovat víc službu 
pro Mě, než poznávat Mě samotného.“ Ze-
smutněl ještě víc. „Záleží na každém srdci, 
která miska vah je plnější, která miska pře-
váží… Jak se srdce člověka rozhodne, k če-
mu se víc přikloní, ke komu víc přilne… tak 
se stane.“ 
     I když jsem poznala odpověď, pořád 
jsem nechápala, jak je možné, že v tolika 
srdcích převážila miska milování světa a 
světských radostí víc, než milování Boha. 
     „Vzpomeň si na Lotovu ženu,“ řekl poti-
chu. 
     Rozbřesklo se mi v hlavě. Lotova žena, 
pět pošetilých panen, které neměly v lam-

pách olej, dvě budou na poli, jedna bude 
vzatá a druhá zanechaná, dva budou na loži, 
jeden bude vzatý a druhý zanechaný… Ježíš 
je Pravda. On dává každému člověku svo-
bodu i svobodné rozhodování. O našem vy-
chvácení vzhůru do nebe rozhoduje naše 
srdce. Převýší láska k Ježíšovi a naše touha 
být s Ním v nebi? Nebo převýší pozemské 
radosti, záliby, starosti, povinnosti, peníze, 
majetek a neviditelné, silné pouto k tomuto 
světu? 
     Stoupala jsem výš a výš, až jsem byla 
spolu s ostatními v nebi. Ale místo jásavé 
radosti, bylo v nebi ticho. Všichni byli 
smutní. Podívala jsem se na Ježíše, ale On 
někam odcházel. Zeptala jsem se andělů: 
„Kam jde Pán Ježíš?“ 
     „Odešel do zahrady… odešel plakat,“ 
zašeptal jeden z nich. 
     Zadívala jsem se směrem do zahrady a 
uviděla jsem Ho, jak pláče. Vybavila se mi 
scéna z Písma, jak Ježíš plakal v Getseman-
ské zahradě, když se modlil za spasení, za 
záchranu všech lidí, které tak miluje, že za 
ně položil svůj život, i scéna, jak plakal nad 
Jeruzalémem, když chtěl všechny shromáž-
dit pod svá křídla, jako kvočna shromažďu-
je svoje kuřátka, ale nechtěli. Vybavovala 
se mi i ostatní slova, jak Ježíš, Bůh Otec i 
Duch Svatý je zarmoucený a pláče nad tě-
mi, kteří jsou svéhlaví, tvrdohlaví, kteří 
tíhnou ke zlým skutkům, tíhnou k tomuto 
světu víc, než aby utíkali do otevřené náru-
če milujícího Boha. 
     Po dlouhé chvíli Ježíš přestal plakat. 
Otřel si slzy z tváře a vrátil se k nám. Dlou-
ho se díval dolů na Zemi, pak si zhluboka 
povzdychl a pokynul hlavou. Podíval se na 
Boží děti i na anděly. „Pojďte, připravil 
jsem pro vás mnoho příbytků… Pojďte a 
vejděte do Božího království, kde je váš do-
mov,“ řekl a objal nás. 
     Všechna bolest i tíha z bojů, soužení, po-
nížení i pronásledování, které jsme prožívali 
na pozemském světě, z nás spadla. 

z emailu Jiřího Zmožka 


